

Февраль 2018г

Давайте продолжим читать последние новости о Солнце...

....**Земля погружается в глобальное затемнение** <http://earth-chronicles.ru/news/2018-01-31-112368>

«Сейчас появилось множество информации в интернете, которая доказывает факт постепенного затемнения Земли. В качестве примера можно взять прошедший декабрь (2017г). В Брюсселе в декабре метеорологи зафиксировали самый темный зимний месяц с 1887 года, в котором солнце преобладало над тьмой всего лишь 10 часов. Во Франции, в городах Марсель и Бордо, только 26 и 10 часов солнца, а не 100 часов, как было ранее. Декабрь 2017 в Москве также был темным: солнце было всего 6 минут, тогда как в 1985 году в декабре насчитывалось около 18 часов. Метеорологическое подразделение МГУ признало, что это был самый темный месяц за всю историю наблюдения за погодными изменениями.

По каким причинам на Землю постепенно наступает глобальное затемнение - неизвестно. И, к сожалению, человечество бессильно в этой проблеме. Остается только гадать, что будет дальше»...

В свете информации из нашей статьи («Срочная новость! Наше Солнце на мгновение исчезло из космоса!») http://www.so-tvorenie-spb.ru/articles_sub82.html)

это можно объяснить тем, что просто Белая дыра на Солнце стала чаще работать на «**в пуск** посылки» в наше Солнечную систему из других измерений. В эти моменты Солнце как бы исчезает из Космоса, и, в результате, мы недополучаем солнечный свет.

Но!

Не надо забывать в каком моменте нам с вами посчастливилось жить!

Аструс сообщил, что к нам в Солнечную систему прибывает 12 **НОВЫХ** цивилизаций. *(И у нас будет не 84 типа клеток в теле, а 96).*

Пространство Солнечной системы расширяется, наполняется **НОВЫМИ** энергиями, материями.

(В настоящее время такое соотношение поступлений: 70% энергий, а 30% материи).

Причём, «посылки» идут сразу во все 11 измерений, идёт переформирование сразу всех измерений.

А людей не на шутку пугают **взрывы в небе**.

